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Pünkösd.
A pünkösdi ünnep legendája az, hogy a 

Szentlélek lángnyelvek alakjában leszállóit az 
apostolok fölé s megihlette őket.

Társadalmunk, közéletünk talán még soha 
sem érezte annyira, mint most, hiányál, szük­
ségét valamely ihlető varázserőnek, mely fel­
oldozza a nemzet zsibbadt erejét és az uj idők 
nagy munkájában a nemzet fiait lánglelkii 
apostolokká avassa.

A XlX-ik század csodás alkotásai illán a 
nemzet mintha kifáradt volna.

Tétovázva, a vezérlő eszmék csillagfénye 
előtt szemel hunyva, szinte mozdulatlanul ring 
a népek tengerének hullámai közi.

Apostolok kellenének megint, a kik fól­
iázzák a bágyadt magyarságot közömbösségé­
ből Apostolok kellenének, a kik lemondva a 
maguk javáról lángoló lelkesedéssel hirdessék 
az eszmél.

De a mi társadalmunk közönyös.
Halljuk a panaszI, de nem látjuk sehol 

azokat, a kik sietnének elmenni a csiiggedők, 
kételkedők, szegények és üldözöl lek közé. lel­
kűkben magukkal vivén az ihlető Széni lelkel 
A munkás gyűlölködik: a középosztály a cifra 
nyomorúság csillogó mezébe takarja koldus ál­
kupolát ; a hatalom és tudás ki választól lai pe­
dig lanácslalanul állanak a szomorú helyzet 
közepette.

A szerelet oltárán nem lobog az áldozat 
sehol !

A világot nagy nemzetközi, társadalmi, 
anyagi, társadalompolitikai kérdések megoldása 
izgatja.

A társadalom, a közelet minden osztályát 
egyformán érheti a vád, hogy nem teljesíti 
kötelességét. De a piros pünkösd rózsáinak e 
tövisei közül leg fájóbban mégis keltű üt sebei. 
az irodalom és a nők hátraszorulása.

Az irodalom helyét úgyszólván teljesen a 
zsurnalisztika foglalta el. Ezelőtt a magyar iró 
volt a nemzet vezére, apostola, fáklyavivője.

Most egyre hátrább szorul az önzetlen 
lelkesedés és egyre merészebben, egyre sze­
mérmetlenebből nyomul előre a lármás, ügyes, 
élelmes üzleti szellem.

Es a nők ? Hol vannak a magyar nők ? 
a világhírű magyar honleányok ?

Az egri hős asszonyok, a Zrínyi Ilonák 
unokái ma a eziezomás divatok aranybálvá- j

nyai körül tolonganak' Vonzza őket még ma 
is a jótékonyság, kivált ha bállal, szerepléssel 
kötik össze ; egy-egv hangosabb jelszóra len­
getik még ma is a himes kendőt, de ki meri 
ingadni, hogy a magyar nők többé nem álla­
nak babonás erejű tündérekül a nemzeti munka 
csatasorában ?

Kisebb nemzetek asszonyait csodálva lát­
juk, mint lobogtatják a zászlói. De ha itthon 
nézünk körül, piros pünkösd napján szinte 
akaratlanul kitör szivünkből a fohász, hogy 
bar avatná a Szentlélek leszálló lángnyelvek 
alakjában ismét a magyarság apostolává az 
irodalmat es bár változnék a magyar nők keb­
lén a viruló pünkösdi rózsa nemzeti kokár­
dává !

A nemzet legjobbjai szivszorongva várják 
ezl a szép pünkösdi csodát.

A (Ivbm-zviti ev. vei', t;mitókópvz<le 
tanulmányútja.

A debreceni ev ref. laniloképezde negyedéves 
j növendékei, tanáraik társaságában .kirándullak 

a mull héten hozzánk Szohoszlóra, az illeni 
iskolákat tanulmányozni. A kiránduláson Ko- 

i vács Lajos igazgató, Nagy József, Orosz István,
I Bakos Tibor tanárok, Kiss György gyakorló- 1 

iskolai tanító és 21 negyedéves képezdei nö- | 
i vendék vett részt A vasútnál Bor János igaz- , 
, galó tanító fogadta az érkezőket, akik egye- j 

nősen a központi fiúiskolához hajlatlak. A köz- I 
ponti fiúiskola udvarán Kovács Gyula főgond­
nok, Soltész László és dr. Balthazár Dezső j 
lelkészek, Pénztáros István főjegyző, Fehér j 
Gábor árvaszéki ülnök és a tanilóleslület 
várták a vendégeket, akik három csoportra 

, oszolva szemlélték meg az iskolákat.
A tanulmányul tárgyát főleg az iskolai 

j felszerelések megtekintése képezte, de azért 
I a kirándulók meghallgatták az egyes osztá- 
j iyokban folyt előadásokat is.

A csoportokra oszlott képezdei n ü vendé- 
j kék tanáraik vezetése mellett első sorban is 
• a tantermeket, tanszereket, taneszközöket és 

az egyes tanítók által vezetett külömböző 
I könyveket és kimutatásokat tették tanulmány- 
I tárgyává.
« A kirándulásban részt vett tanárok az 
I iskolák felszerelésével általában meg voltak 

elégedve, csak azt kifogásolták több helyen,

hogy az egyes padok távol vannak egymástól 
s e miatt a gyermekek ülés közben meggör­
bülnek.

A mi a tanítási illeti, arról a legteljesebb
I elismeréssel nyilatkozott a képezdei tanár- 
j testület,

Az elemiiskolák megtekintése után a 
polgáiiiskolába ment át az egész társaság, 
••'hol Pólya Mihály h.-igazgató vezetése alatt a 
tanárikar fogadta az érkezőket.

A polgáriiskola berendezése és lel szere- 
! a sz,) teljes értelmében meglepte a ki- 
j '’‘indulókat, úgy, hogy a minden tekintetben 

modern berendezés megnézésével alig tudtak 
belelni.

Meg kell jegyeznünk itt, hogy a polgári- 
iskolában ez alkalommal nagyon sajnálatos 

i dolgokat is lehetett látni. A folyosó beton­
munkálatai ugyanis összevannak hasadozva, 
az egyes kisebb táblák felváltak a földtől s 
pusztulásnak indultak. A tantermek ajlólelei 
mellől s különösen az ajtók szemöldökéről a 
vakolat lehullott. sőt a kövek is kihullottak, s 
mos! a meglódult ajtóidéi; mindegyike mellett 
egy nagy üresség tátong, amely természetesen 
nuprof-iinprn nő, mert a kövek egymulan hul­
lanak ki. Hogy mennyire lelkiismeretlen mun­
kál végzett e tekintetben a vállalkozó, azt 
semmisem bizonyítja jobban, mint az a körül­
mény, hogy ezen hiányok a léd egyetlenegy 
tanterem sem képez kivételt. A külömbség 
csupán annyi, hogy egyik-másik ajtó bejárat 
határozottan életveszélyes, amelyre ezennel fel 
is hívjuk a gondnokság figyelmét.

A polgái oskolában majdnem két óra hosz- 
száig időzött a kiránduló társaság, s onnan 
a városházához ment vissza, a Bocskai zászlót 
megnézni.

Délután egy óra körül az egész társaság 
kirándult a majorba, ahol a tanilóleslület ven­
dégelte meg őket.

Ebed alatt az első felkös/.öntöt Soltész 
László ev ref. lelkész mondotta a vendégekre. 
Ezután Kovács Gyula, Lengyel Imre, Kovács 
Lajos, dr. Balthazár Dezső, Fehér Gábor, Pád­
ra ti Sándor, Bor János, Orosz István és Só­
lyom Imre képezdei növendék mondottak fel­
köszöntőket.

•\z ebéd eltartott egé.-zen az esteli órákig.
A vendégek a gyorsvonattal mentek vissza 

Debreczenbe, egy részük azonban lekésett és 
csak hajnali két órakor utazott el.

„Megérkeztek"
a „Cosmonosi újdonságok“.

Voil, Delén, Indisch foulard, szatén, és Fra nézi a balisztokba. 
ITgyszintén franczia sefirek, szerbvásznak minden fajtába.

Férfi, női és gyermek czipők; kalapok, sapkák, férfi 
és fiú öltönyök; finom batiszt és siíion ingek.

ÚJONNAN BERENDEZETT CZIKKEK: Legújabb divalu női 
blousok. férfi és női glace keztyiik, nap és esöernyök. piaczi 
táskák és kézi kosarak.

Tisztelettel

Kzrv Adolf.
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Levél a szerkesztőhöz.
Tek. Szerkesztő IJr!

Szíveskedjék alábbi soraimnak helyet
adni:

A helyett, bogy a város első szőlőskertjét 
a Bánomat, elől tisztességes kerítéssel lát­
nánk el a mostani galágya helyeit, még a 
ga rá gyára sem ügyelünk kellőleg. A Bánom 
előtt ma már valóságos sánézőt ástak a ga- 
rágya mellé, úgy, hogy ha ezt folytatják, a 
garágya beleborul. Pedig folytatják, mert még 
most is a nap minden szakában 3—-í szekér 
hordja onnan a földet.

Az is rendetlenség, hogy ezek a szekerek 
külön utat vágtak maguknak, s a Bánom 
előtti térség ma már nem egyéb, mint egy 
szekéruthálózat.

Váljon ki ügyel erre ?
Tisztelettel

Egy földbirtokos

II 1 R K K

— Olvasóinknak boldog ünnepléseket
kívánunk.

— Névnapi gratulatin. Csütörtökön, 
Dezső napja alkalmából nagy -z.immal tiszte­
leglek az ismerősök, tisztelők és jóbarátok 
dr. Balt hazár Dezső ev. ref. lelkésznél. A nagy­
számú társaság szives vendéglátás mellett az 
esteli órákig maradt együtt. A júkivárnátokhoz 
mi is csatoljuk a magunkét.

— Gaszner Karoly tor. adói.írnok folyó hó 21-én 
töltötte he liivalaloskiidA«mák 3ó-ik évét, mely alka­
lomból a kir adóhivatal személyzete testületileg üd­
vözölte. liralulalunk mi is.

- Ki lesz a legátus ? Ev. ref. egyhá­
zunk pünkösdi ünnepkötete Újlaki Antal 
negyedéves hittanhallgató lesz.

— Választási mozgalmak Az őszszel 
bek ö vei keze ndő kép vise lóvá laszlás nap-nap 
után egyre nagyobb hullámokat kezd verni. 
A pártok szervezkednek, lanác koznak, s min­
den ik párt a győzelem teljes reményével me"v 
neki a választásoknak Polónyi Géza ma egy 
hete B.-l ivaroson volt, oltani választóit meg­
látogatni. Hír szerint ma ismét városunkba 
érkezik es lndnap \ ámo>péres községbe me­
gyen át. A Kovács-párt is nagy élénkséget fejt 
ki Holnap lizedgyillesok lesznek az összes 
tizedekben, a melyen a jelölt Kovács Gyula is 
mindenütt meg fog jelenni Szóval városunk 
egyhangú életét megélénkítették a közelgő 
választások.

— Az ev. ref. egyhaztanacs a múlt héten gyű 
lést tartott, amelyen több föly• »ügy melle't a kántor 
tanyaépitési ügye is targyaltaiott. Az egyháttanács 
beható tárgyalás után elliátáro/.ta, hogy az építkezés 
költségét, mint hasznos beruházást az egyház fogja 
viselni.

Igazsagügyminiszteri elismerés a szoboszloi 
kir. jarasbirosag szemelyzetenek. A debreczeni tör­
vényszék elnöke a kiivei keiéi leiratot intézte Lengyel 
Imre kir. táblai bíró utján a járásbírósághoz :

A júrásbirósági ügyvitel körül elért eredményért 
Nagyságodnak, az igazságügy miniszter ur Ü nagy- 
méltóságának megelégedését tudomására juttatom és 
Itilkércm, szíveskedjék azt az ott m ük odó biró urakkal 
és a kezelő személyzet tagjaival közölni, egyszersmint 
az elismeréshez mindnyájukkal szemben részemről is 
örömmel csatlakozom.

Szűcs Miklós elnök.
~~ Márton László végzett gnzdász, a heten, l’ru 

Solymosy László balhói (Somogymegye) uradalomba 
gazdasági segédtisztté neveztetett ki, s állását már 
el is foglalta. Gratulálunk,

A dalárda hangversenye. A lmjdu-szoboszlúi 
dalegylet f. év június 2-án a kassai orsz. dalárver- 
sniy költségeinek fedezésére a »Pavillon« nagyter­
mében hangversennyel egybekötött lánczmulatságot 
rendez. A hangverseny kezdete 8 órakor lesz. Be- 
lépli-dij személyenként 2 kor. Családjegy •» korona, 
F’eltiltizetések a kitűzött czélt tekintve köszönettel 
fogadtatnak s bírtapilag nyugtáztntnak. Vendéglős: 
Kernajszky György. Műsor : 1. Suhog a szél . . .
tértikar Zimaytól, előadja a dalegylet. 2. Magán dal, 
énekli ifj. Káldy Imre ur, czimbalmon kiséri Grósz 
Nagy Ferenc/ ur. 3. Szavalat, tartja Juhász Sándor 
polg. isk. tanár ur. 4. Régi nóta . . férfikar Lányi­
tól, előadja a dalegylet. 5. Komoly szavalat, előadja 
Fehér Gábor ur. 6. Ha meghalok . . . férfikar Meder­
től, előadja a daIegylet. 7. Vig szavalat, tartja Miron 
Gerő joghallgató ur. 8 Édes lánykám, lértikar Hu bér­
től, előadja a dalegylet.

— A tennis tarsasag most már minden való­
színűség szerint hamarosan megalakul, mert a tár­
saság szervezését Fogthüy János vette kezébe, aki az 
e féle dolgokban tudvalevőleg nagymester. Az alá­
írási ivek pár nap óta közkézen forognak, s eddig 
köriil-belöl 34 tag jelentkezett. A társaság megalakí­
tása úgy van tervezve, hogy ha 30 tag jelentkezik, 
akkor 8 k., ha pedig 50 tag jelentkezik, akkor (i kor. 
lesz a tagsági dij. A pálya a Slurcz-fcle fürdő előtt 

j lesz, s minden valószínűség szerint kot játszótér 
i Állíttat ik fel.

— Szépség verseny. A tűzoltó egylet ina és 
I holnap majálist rendez az erdőn síját pénztára ja- 
j vára, amely népmulatsággal és szépségversennyel lesz 
I egybekötve. A mulatságon megjelenő leányok közül 
I ugyanis a három legszebb egy-egy arany gyűrűt kap 

jutalmul. Éjfélkor meg kihúznak a mulatságon jelen­
levő leányok és legények neve közül kettőt-kettőit, s 
a kiknek a nevük kijön, azok a leányok egy-egy 

I aranygyűrűt, a legények pedig egy-vgv tajtékpipat 
j kapnak nyereményül. A szépségverseny dijai és a 

nyeremények a heten ki voltak állítva a Körner 
; Béla piuczi üzletének kirakatában. Szóval a mai és 
j holnapi tűzoltó majá'is minden tekintetben igen ér­

dekesnek Ígérkezik.
— Elragadt lovak Kedden délután, Forray 

Henrik nádudvari földbirtokosnak egv igá sfogat a a 
piaczon, a Szab > Lnjos-féle borbély üzlet előtt el­
szaladt s szédítő gyorsasággal egyenesen a pincz felé 
tartott. A szekéren egy béresgazda ült a leányával 
együtt. Mikor a lovak futni kezdtek, az apa rábe­
szélte a leányát, hogy ugorjon le a szekérről, amit 
az meg is tett. de olyan szeréncséllenül. hogy agv- 

, rázkódást szenvedett. A leány ennek daczára most 
j mar jobban van. A lovak k ülöm ben alig szaladtak 
I egv hajitásnyira s akkor maguktól megállották.

A — III ik osztályú keresetadó tárgyalására kikül­
dött bizottság a héten fejezte be munkálatait a vá­
rosháza nagy tanácstermében. A bizottságnak ez 
alkalommal nem akadt sok dolga, mert c*ak az idő­
közi adótárgyak megadóztatása képezte most a ta­
nácskozás tárgyát,

Szecsy Miklós polgáriiskolai igazgató — 
amint örömmel habjuk — most már teljesen jobban 
van. A múlt héten orvosi műtétet hajtottak végre 
rajta, amely olyan szerencsésen -ikerült. hogy azóta 
napról-napra javul.

— A Lenthe-haz kisajátítása most már napi­
rendre keriiL mert a ház jelenlegi tulajdonosa Körner 
Bela közelebb olyan ajánlatot telt a városi tanács­
nak, hogy a házteleknek az ulczába beszi'gelő, köriil- 
belöl 130 négyszögölnyi területet kitevő részét, mél- 

I lányos kártalanítási összeg ellenében hajlandó áten­
gedni a város részére A tulajdonos ezért a területért 
100 000 drb, */» részben e«er. i * részben pedig jó* 
minőségű fali téglát kér a várostól, amely az ti szá­
mítása szerint 2000 koronán^ összegnek felel meg 
Ézt az ajánlatot közelebb a városi tanács, azután 
pedig a közgyűlés fogja tárgyalni.

Találmány a gabona futrinka ellen. Kiss Ká­
roly helybeli lakos, városi képviselő, a saját állítása 
szerint egy olyan szert talált fel, a mely a gabona- 
futrinka elpusztítására teljesen alkalmas. A feltaláló­
nak az a szándéka, hogy találmányára szabadalmat 
kér a földmivelésügyi minisztertől.

Baleset. A mull héten a vas ut- ulczában. egy 
épülőiéi ben levő ház tetejéről egv munkás leestst és 
könnyebb sérülést szenvedett. Az illető azonban most 
már teljesen jobban van.

Szovat és Debreczen pere Szóvát község 
— tudvalevőleg — évekkel ezelőtt pert indított Deb­
reczen városa ellen, amelyben 2000 liold földet kö­
vetelt volna vissza azon az alapon, mert ez a 2000 

’ holdnyi terület Szovát község határához tartozik.
A per megjárta az összes fórumokat s az lelt a 

. vége, hogy Szovál lett a pervesztes. Van Szovát köz- 
j svgben egy egész sereg olyan izgató, akiknek egyéb 
1 dolguk sincsen, minthogy az elöljáróság ellen zava­

rokat szítsanak, Ezek mostanában újra ezzel a per- 
, re I zavarják a közhangulatot s azt hí résztél ik, hogy 
! Szovát község megnyerte a pert. Az igazság tulajdon- 

képen az, hogy az első per teljesen be van fejezve, 
■ zl a község elveszítette, perújítás pedig máig fo- 

; lynmatba léve nein lett. Annál veszedelmesebb és 
károsabb ez a kószahir, mert a község egy tek in- 

, telyes területet kiakart bérelni Debreczentöl s a 
kósza bir hatása alatt erről is lemondott. így tehát 
a szegény szovátiak kél szék közt a pad alatt ma - 

: rád lak, mert sem örökös földjük, sem bérletük nem 
lesz. Csudálatos, hogy ezek után még mindig akadnak 

. olyanok, akik azt mondjak, hogy az iskolák feles- 
j legesek.

A vetésekben régen volt annyi kár, mint az 
I idi u. A gabona-futrinka és a hesszeni légy érzékeny 
; károkat okoztak a buzavetésekben. A határ egyes 
! részei megmenekültek az ártalomtól, de a kár álla- 
í Iában véve mégis jelentékeny, llgy látszik, hogy a 
' gazda közönség az idén is csalódni fog reményeiben.

Ujmotli csatlós. Egy vidéki atyafi helykén 
lánczoltatta vasárnap reggel a lovát, a piaczon, any- 
nyira, hogy a parijia megunván a folytonos sarkau- 

- tyut. egyszer csak inegcsököiiösödötl. Az atyafi csak 
úgy tudott tovább menni, hogy valami h> szivü em­
ber uiczaliosszat vezette vele a lovat, amelyről le* 
szál Inni sem tudott, mert a megvadult állat éktelenül 
kapálózott. A járó-kelők pompásan mulatlak ezen a 
nem mindennapi látványosságon, s az ujmódi csal - 

I lóson. aki folyton azzal ijesztgette a lovast, hogy 
I ő már megyen dolgára

— Czeyledy Antalt, az Amerikába kivándorolt 
j volt városi tanácsnokot a mull heteken állítólag Po­

zsonyban látta Sary Etelka, egy szoboszloi illetőségű,
I rovott mullu csavargómé, aki jelenleg azzal foglal- 
* kozik. hogy »ismeretlen czélból« az ország nagyobb 

városanit utazza be. Sáry Etelka azt állítja, Imgy 
beszélt is Czeglédv Antallal. Tekintve, azonban. Imgy 
ez a forrás elég kétes, mi nem vagyunk hajlandók 
ezt a híresztelést elhinni, s azt hisszük, hogy a kó- 
zon-eg legnagyobb része ij-y van vele.

— A dalarda Nanason A nánási dalegylet jiilius 
7-én szent**li fel uj. díszes zászlóját. Erre az ün­
nepélyre meg van híva a mi dalárdánk is, s ugv 
halljuk, li gy a dalárda részt h fog venni a nánási 
dalegylel zászlószentelési ünnepélyén.

— A polgariisko a tanárkarának legnagyobb 
része — úgy látszik — nincs m°g',légedve helyze­
tével vs a szoboszloi viszonyokkal, mert rendre pá- 
lyázgatőak más intézetekhez. így p. Feltölhv László 
Sepsi-Sz1 .-Györgyre, Viese Kálmán Kassára. Takács 
Juno« pedig Losonczra pályázlak legközelebb. Juhász 
Sándor vallástanár a szász-régeni ev. ref. leik» szí ál­
lásra első helyen van kandikálva, ezenkívül pályázott 
Amerikába is, a toledói (Ohio állam) magyar ev. ref. 
egyház lelkészt állására is.

— A fuggetlensegi olvasókör áldozó csütörtökön 
majálist rendezett az erdőben saját pénztára javára. 
A mulatság mint mindig, most is sikerült.

— Időjárás. Az időjárás a héten ismét bűvös 
szelesre fordult, de kilátás van rá, hogy azért min­
den baj nélkül túlesünk az Orbán napon.

— Az ipartestület hivatalos órái június 2-löl 
fogva vasárnap d u. 3—5-ig és szerdán d u. 2 -4-ig 
tartatnak meg. Erre azzal hívjuk fel az iparosok es 
kereskedők figyelmét, hogy ugyanekkor történnek a 
betegsegélyző egyletbe való beiratkozások is.

— Nödijnok a kir. járásbíróságnál. A debreceni 
kir. törvényszék elnöke, a héten Lusztig Arankát a 
helybeli kir. járásbírósághoz dijnokká nevezte ki.

— A kiállítás ügye kezd rendbejönni. A Hajdú - 
megyei gazdasági egyesület választmánya a jövőbelim 
gyűlést tart városunkban, Hásó Gyula kir tanácsos 
alispán elnöklete alatt, amelyen a kiállítás ideje, 
részletei és a földmivelésügyi minisztertől kérendő 
pénzbeli =egély képezik megbeszélés és határozat 
tárgyat.

'



»SZOBOSZLÓ ES VIDÉK R.«

— A liajdu-szoboszlói takarékpénztár május hó 
Io.én fariul la ez évben első igazgatősági gyűlését s 
mjMt minden évben úgy az idén is az 1900. évi nye­
reségből jótékonyczélokra a következő adományokat 
szavazta meg :

A szoboszlói ev. n f. egyháznak szegi ny iskolás 
gyermekek jutalmazására 100 kor., a rom. kaiholikus 
s az izraelita egyháznak szegényiskolás gyermekek ju­
talmazására 20-—20 kor., a kábái ev. ref, és a szó­
vá ti ev. ref. egyháznak szegényiskolas gyermekek jutal­
mazására 10—10 korona., a szoboszlói jótékony 
nőegylet, a szoboszlói vöröskei eszi egylet fiókja, a 
szoboszlói tűzoltó egylet, a szoboszlói dalárda része re 
•20—20 kor., a szoboszlói polgári iskolai tanulok 
jutalmazására 20 kor., a szoboszlói ipariskolai la- 
aoncz jutalmazására 10 kor., a helybeli népkönyvtár 
a vára 10 kor. Az igazgatóságnak a jótékonyság iránt 
érzett nemes cselekedet«» magában hordja a dicséretei.

— Himlőoltás. Dr Hetényi Lipót városi főorvos 
f. hó 12-én megkezdte a gyermekek himlőJtásál a 
Bede-féle leányiskolában, s folytatja minden vasárnap 
délután, a mig a gyermekek be nem okainak.

— A kaszinó választmánya pénteken gyűlést 
tarlóit, melynek tárgyát a termek kifesióse, a lake 
asztal bebuzatása s más hasonló házi ügyek 
képezték.

— A gazdasági ismétlőiskola évzáró vizsgálnia 
pénteken tartatott meg a közönség élénk érdeklődése 
melleit. A növendékek úgy az elméleti mint a gya­
korlat i tárgyakból kielégítő eredményt mutattak fel, 
csak az a baj, hogy a szülők nem méltányolják ezt 
a nagyjelentőségű intézményt, s a gyermekeket nem 
járatják fel pontosan. A hatóság az iskolaszék hatá­
rozata folytán jövőre egész szigorral fogja büntetni 
a mulasztó gyermekek szülőit.

— A városi közmunka leszólná Iása a múlt he­
teken legnagyobb részben megtörtént. Az igás és 
gyalog közmunkások egy-egy városi képviselő felügye­
lete aluli dolgoztuk az egyes tizedekben. A közmun­
káéról az ulczák fellültésére használtak fel.

— A ZÖldoltas ideje közéig, mert az oltás alá 
való Hi páriák a közelebbi belek alatt nagyot Dőllek. 
Körül belől 8—10 nap múlva meg lehet kezdeni a 
szőlők zöld oltását. Ezt — természetesen — a beol­
tandó alanyok kellő előkészítése előzi meg, amely 
abból áll, liogv a beoltandó tőkéken züldvalogalást 
csinálunk, a vesszők t pedig megkacsoljuk. A zöld 
oltás — tudvalevőleg — nagyon hálás szokott lenni, 
épen azért ajánljuk, hogy mindönki nagy gondot 
fordítson rá.

— Verekedő csavargó Friedmann Ferenc/, 
mármaros-szigeli il etőségü csavargót a héten leszál­
lítottak a Debreczen felől érkező egyik vonatról, mert 
jegy nélkül utazott. Az illető erre beiért a s/eb s 
csordába, s ott belekötve mindenkibe, olyan vereke­
dést vüi léghez, hogy a rendőrség is csak e rely es 
fellépés mellett tudta megfékezni. Mikor bekísértek, 
akkor meg a/l találta ki, hogy 40 frljul ellop ak. 
A/ egészben kötőmben talán az a legérdekesebb, 
hogy ez a világjáró Csavargó egyike volt a csirkef i- 
gt’k prototípusainak. Ismert ez minden rviidörkapi- 
lányt névszerint, bejárta egész Eun pál, úgy, hogy 
ez az illeni esete a saját szavai szerint »szóra sem 
érdemes kicsinység volt«. A rendőrség eltollolonczul- 
talta. —

— Az első permetezés ideje itt van, mert a 
szőlő a múlt beleken nagyot non. Figyelmeztetjük a 
gazda közönséget, hogy az első permetezést még a 
a szőlővimg/ása előtt ejtse meg, mert ez igen nagy 
fontosságú a peronosp« ra terjedésének meggalláaára 
nézve.

— A daleg)let működő tagjai kedden este ba­
rátságos összejövetelt rendeznek a Fogtbüy János 
választmányi tag Bánom kerti szőlőjében. Az össze­
jövetel vacsorával lesz egybekötve.

— A folytonos harangozás nálunk való­
ságos küzesendháboritássá kezdi kinőni magát. 
Egy olvasónk állítja, hogy a mull héten 
19-szer harangozlak 24 óra alatt. A mi ha­
rangjaink tehát csaknem minden órában meg­
szólalnak. Azt is sokan kifogásolják, hogy az 
egylvizlanács halározala ellenére 15—20 per- 
czig is harangoznak egyfolytában.

— Nemann M. Debreczvni férfi és gyen. «»krnlia 
nagy raktárát ajánljuk olvasóink szives figyelmébe

— Elgázolt bika. Pénteken délután, a Delire- 
czenből jövő gyorsvonat Joú Ferenc/ vasúti őrnek 
egy sveiezer bikáját elgázolt. A kár jelentékeny, 
mert a bika megért volna szakértők véleménye sze­
rint 300 Irtot.
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- Feltűnt «gép fém díva« újdonságok; Árverési hirdetményi kivonat.
érkeztek, u. m.: Kalapok, remek nyakkendők, j 
zsebkendők, fehér és színes ingek, gallérok. ; 
kézelők, esernyők, sétabotok, keztyük, k arlshadi 
czipők, kötőtI. férli-, női- és gyermekiíarisnyák, 
férfi-, sport- és gyermeksapkák, franczia és 
angol illatszerek eredeti gyári áron. Kiváló 

tisztelettel Fekete Jakab. Debreczen, Fő-tér. 
Kis-templom melleit.

— Hirdetéseinkre felhívjuk olvasóink szives 
figyelmét.

Ingatlanok forgalma.
H.-Szoboszlón.

1. Molnár József veszi Lud man Péter és 
neje P.-Angyalházai földét 800 koronáért.

2. Gönczi Antal s tsai öröklik Komlósi 
Ferenczné ingatlanát.

3. Császi Sámuel veszi Szabó Juliánná s 
Isai szőlőjét 200 kéri.

4. Károlyi József és neje veszik Szabó 
Julianna csatornákérti szőlőjét 200 kéri.

5. Varga György és neje veszik Fésűs 
Márton házasudvarát 770 kért.

6. Nyikox Albert és neje veszik Herezeg 
Mih il \né angyalházai földjét lo00 kért.

7. Császi Jakab és neje veszik Kiss Sá­
muel szőlő illetőségéi 500 kért.

8. J Kiss Gábor veszi Egri Mihály és 
neje kill völgyi szántóföldjét 1(500 kéri.

9 Gáli József és Péter veszik Gáli Mihály 
és Lajos vénkerli szőlő il lel őségé it 74 kéri.

10. Magyar István veszi Kemecsey Lajos 
házas udvarát tOO0 kért.

A szoboszlói kir. járásbíróság, mint te­
lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Süveges 
Sándorné Soós Eszter örökhagyó tulajdonát 
tevő a szoboszlói 1626 sz. tjkvben foglalt 1726/B 
hszámu ház-udvar és kertre, e bíróság az ár­
verési 1200 koronában ezennel megállapított 
kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb 
megjelölt ingatlanok az 1901 évi május hó 
27-ik napján d. e. 10 órakor e bíróság ár­
verési termében megtartandó nyilvános árve­
résen a megállapított kikiáltási áron alól is 
eladalni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlanok becsárának 10 százalékát készpénz­
ben vagy óvadék képes értékpapírban kikül­
dött kezéhez letenni.

Kelt H.-Szoboszlón, 1901. évi márczius hó 
22-ik napján.

A szoboszlói kir. járásbíróság mint telek­
könyvi hatóság.

Lengyel
kir. járásbiró.

TY.ju:*fcilÄ I ixít&tyCftbí*iLásirtiü

Felelői szerkesztő é,s laptulnjdonos: Fehér Gábor.

jó minőségű kartonokat, batiszt, 

lókat, Ízletes nyári szöveteket, 

del ineket, ka uav,ászokat sefierekel, valamint 

posztó és szalma gyermek fiú, férfi és leány 

kalapokat, tornaczipők gutnmi és bőr talppal, 

torna nadrágot, torna ingekei és sapkákat a 

legolcsóbb árban, Schiffer Ignácz üzletéből
if A I». .öli >1 .írni I..I l.iin

Van szerencsém a t. közön­
ség tudomására hozni, hogy a
Julius hó 2-án tartandó

DALÁRDA

HANGVERSENYEN
A PAVILLONBAN

mint vendéglős fogok lenni és 
kitűnő Dréher-féle

M. 1

márcziusi sört
tisztán kezelt borokat friss 
tiszai halat, (harcsa, ponty 
és kecsege) és különféle vacso 
rát fogokat.közönségrendelkezé­
sére jutányos áron kiszolgálni.

Szoboszló, 1901. május 25.

Tisztelettel

Kernájszky György.
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HEMMH RE.
Debreczen, a m. kir. postával szemben.

A it, érdemii vevőközönség szives tudó- , P-^ 
mására hozza, hogy

áruháza
a tavaszi idényre

férfi, fu és gyermekruhákkal
már dúsan (VI van szerelv e.

Sacco öltönyök, salon öltönyök, felöltök, 
íiu ruhák, gyermek coslümek a legszebb kivi­
telben különféle divat szintűiben.

Az ország legnagyobb ruhaüzlete 20 fiók 
üzlettel az ország nevezetesebb városaiban.

A ezég alapittatott 1845-ben.

Tisztelettel van szerencsém a nagyérdemű kö­
zönség szives tudomására hozni, hogy

ALEXY SÁNDOR urnák
a Piacz-téren lévő

gyógyszertárát
átal vettem, kérve a nagyérdemű közönség szives 
támogatását, melyet kiérdemelni teljes odaadásom­
mal fogok igyekezni.

Mészáros Zsigmondi
gyógyszerész.
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Debreczen, kisii*mp’<un-bazárban IvvVj

f i ó kü zieléI
közelebbről átadni szándékozván, a raktáron ! Steg*£ 31
levő selyem, gyapjúszövet és mos«» no inba- r 
kelméket, szőnyeg árukat

leszállított áron
bocsátja a n. é. közönség rendelkezésére.

Kiselejtezett áruk és maradékok feláron.
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A m. kir. államvasutak gép-
k 4^ .m

tov

I»l D A PEST, Váczi-körut 32. szám. 
ajánlja a magy. kir. államvasutak gépgyárában készült

gőzcséplő-készleteit, szalmakazalozóit,
IL1EIIIFM“

legújabb szerkezetit
fűkaszáló, marokrakó- és kévekötő aratógépeit,

,’abbá: a szab oszlr.-magyar ál lám vasúttársaság roiezai mezőgazdasági gépgyárában készült 4 lócreiü eőzcséttlő-készle’
i

, .. .. -pgyaranan készüli 4 lócrejü gőzcséplő-készleteit,
hacl< rendszerü, aczélontósü ckefővel ellátott ekéit és egyéb mezőgazdasági eszközeit.

Képviselő: Márkusz J Debreczen.

Nyom. Fiún Gy. H.-Szoboszlún.
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